

三天两起儿童坠楼事件,孩子安全千万不能大意

# 男童从四楼窗户坠下 被一楼防盗网挡了下救一命

昨天下午,南京雨花台区景明佳园小区发生一起儿童意外坠楼事件,孩子的外婆外出购物,把4岁的外孙单独留家里睡觉,男童醒来后,爬上卫生间的窗台不小心坠落下来,幸好被1楼窗户铝合金防盗网挡了一下,再掉到草地上,才没有大碍。就在4月16日,南京河西清荷园小区,一名6岁男童从14楼楼道窗户坠落到1楼平台不幸身亡。3天发生两起儿童意外坠楼事件,孩子安全问题千万大意不得。

实习生 程瑶 现代快报记者 孙申

## 4岁男童从4楼窗户掉了下来

事情发生在景明佳园一幢居民楼的4楼,现代快报记者赶到现场时,坠楼的孩子已被送到医院抢救,小区居民们仍聚在一起议论此事。据坠楼孩子的邻居称,孩子才4岁,父母是外地人,在南京打工,租住在这个小区里。孩子平时由外婆带,昨天下午4点左右,看到孩子在床上睡着了,外婆就准备到外面买点苹果和馄饨皮。菜场就在小区里面,外婆以为时间不长,孩子不会醒来,锁上门就出去了。

“这孩子下午一般都会睡两个小时左右,他外婆看孩子刚睡着,菜场又不远,就一时大意,以为离

开一会儿不会出事。”一名熟悉他们家的邻居老太太对记者说。没想到,外婆出门不久,孩子就醒了。

孩子在卧室里睡觉,醒来后,发现家里没有大人,就跑到卫生间,爬到窗台上向外看,一不小心从窗台上掉了下来。万幸的是,1楼人家窗户装有铝合金防盗网,向墙外伸出约2尺。孩子砸在窗框上部的铝合金管网上,向外弹了一下,落在一楼松软的草地上。据目击者称,孩子坠地后,还有反应,躺在地上不停地呻吟。可能是腿部先落地,额头擦破点皮,脸上也有点伤,一个胳膊也像是受伤了。



男童坠落的四楼窗口和救他一命的一楼防盗网 现代快报记者 施向辉 摄

## 邻居警方接力,紧急送医

现代快报记者在现场看到,4楼窗户距离地面至少有10米高,4楼的一扇窗户敞开着,也没有防盗网。1楼铝合金防盗网距离地面约5米,中间外侧一块被砸弯了。正是因为这个防盗网的缓冲作用,孩子被防盗网向外弹了一下,落在距离墙根较远的草地上。邻居们议论,如果没有1楼防盗网挡了一下,孩子要是直接坠落到1楼窗户下面的水泥地上,后果不堪设想。

最先发现孩子坠楼的是一个老爷爷和一个老太太,他们正巧从旁边经过,当即上前救助,并拨打110报警。在民警到来之前,热心邻居上前看护坠楼的孩子,并招呼围观者,“不要乱动,孩子从高处坠下来,可能有内伤,不要轻易搬动他。”110警车赶到后,民警来不及等救护车,将孩子轻轻抱上警车,以最快速度送往南京市儿童医院抢救。

## 幸好,孩子没有生命危险

昨天下午5点多,现代快报记者来到南京市儿童医院,在放射科门外,见到坠楼孩子的外婆。她眼睛红肿,头发凌乱,身上还穿着围裙与护袖。外婆说,孩子平时都是她带,下午的时候她见孩子在睡觉,以为睡得时间会很长,便出去办些事情,没想到中途孩子会醒来,不知怎么自己爬上窗台。

此时,正在做全身CT检查的孩子大声地哭喊,几个医生正在紧张抢救。外婆告诉记者,医生说孩子

胳膊和腿也没什么事,现在就要检查查看内脏有没有损伤,但肯定没有生命危险。

据了解,4月16日,南京河西就发生一起儿童意外坠楼事件,也是因为看护他的老人下楼送东西,让孩子一个人在家。有专家表示,孩子年龄越小,对家长的依赖程度就越高,一旦家长不在身边,很可能引发孩子的担心和恐惧,从而做出一些意想不到的举动。所以,带孩子,千万别让孩子离开你的视线。

# 警用直升机降落南师大操场 上演真实版“生死时速”?

南京警方:只是一场演习

昨天下午4点40分左右,有市民爆料称,在南京师范大学随园校区的操场内突然降落了一辆警用直升机。“操场外面还停着一辆救护车和一辆警车。”在操场附近路过的一位学生说,直升飞机降落后,警察和医护人员跑上前去在直升飞机上拿下一个大箱子,“听说是送活体器官的。”

实习生 黎晓强 现代快报记者 李宇龙



停在南师大操场的警用直升机和操场外的救护车 图片来自网络

“飞机从降落到起飞也就5分钟的时间。”在校园内锻炼的一位退休教师告诉现代快报记者,她目睹了整个过程中。“下午1点多的时候,警车和救护车就停在操场旁边了。救护车上三名医护人员,警车上也有三四名民警。下午的时候,操场是被封闭的。”

据另一位目击者说,直升飞机降落到操场后,先是由两名警察冲到直升飞机旁,随后救护车上的三名医护人员也跑了过去。“动作特别快。”目击者说,医护人员在直升飞机上拿下一个大箱子。

南京师范大学的一位学生告诉记者,去年,学校里也出现过警用直升飞机,“跟这次一样,据说是运送活体器官的。”

南京师范大学的一位保安称,前一天他们就接到通知,将有直升飞机降落到学校。“我们的任务是维护学校内部路上的交通秩序,给

救护车开辟道路。”这位保安说,昨天下午,学校里的车不多,一切都很顺利。

对此,不少市民猜测,南京师范大学地处市区,操场的面积也比较大,直升飞机容易降落。再加上附近又有医院,能够及时将活体器官送到医院。

直升飞机为什么会降落到南师大的操场上?真如这些目击者所说的,紧急运送活体器官,上演了一场“生死时速”?

现代快报记者在南京警方了解到,昨天南师大操场那一幕其实是一场演习。

据了解,警用直升机日常当中要进行一系列的训练,比如,抢险救灾和紧急的救援和运输任务。南京师范大学的操场因场地宽阔,又在市中心,方便降落,因此成为一处备降点。

(请供图网友来领线索费)

## ■ 执法

### 淮安法院闹市区 大屏晒“老赖”

还将在论坛、网站曝光

近日,在淮安市商业中心淮海广场,一块大型LED屏幕上“晒”出多名“老赖”信息。据了解,从4月9日开始,淮安市清浦区人民法院就开始在淮安闹市区的多块LED大屏上“晒老赖”,目前已达到一定效果。

据了解,本次共曝光了7家失信企业和6名失信个人。“从早上7点半到晚上10点,每天会滚动播出300余次。”清浦区人民法院副院长江丽介绍,“一共在5个广场的LED屏幕上循环播放。主要选择在有一定社会知名度的被执行人,也都是些‘老油条’,希望能够借助媒体曝光,对当事人产生一些威慑力。”

在大屏曝光前三天,法院会向被曝光的失信被执行人送达曝光通知,工作人员称:“在曝光通知送达以后的三天里,就有3家被执行人主动联系法院偿还债务。”在信息“晒”出后,又有3名被执行人主动联系法院。

目前,广场LED大屏幕“晒老赖”仅仅晒了10天左右,已经取得一定效果,后续淮安市清浦区人民法院将把“老赖”的信息在淮安当地论坛、法院网站、电视台、等多媒体渠道进行曝光。

通讯员 陈敏婕 丁啸谷  
现代快报记者 季金晶

## ■ 突发

### 苏州北寺塔 一男子坠亡

昨天上午,一男子在苏州北寺塔坠楼身亡,景点当即封闭入口,并疏散了游客。

昨天上午8点半左右,记者来到北寺塔景点外看见,一队伍的旅游团正往外走。售票处已经关上了门,工作人员告诉记者,暂时不对外开放。“塔上有人掉下来了。”一位游客告诉记者,“想着先在塔下转了个圈,还没转完,就看见有个人躺在地上。”他称,是一名50岁左右的男子,大概从塔四五层的高度坠落。

有游客称,男子可能是失足坠落的。记者仔细观察了北寺塔的外栏杆发现,9层的北寺塔,每一层都有1米多高的栅栏,栅栏上方约1米处,还有一根木栏杆作安全辅助,若不小心滑倒,也会被上方的栏杆挡住。“失足的可能性不大,上下都有栏杆,很安全。”一位苏州游客说,“我经常去,从来没见过有意外。”

现代快报见习记者 尹焱

## 如皋化工厂事故后续报道

### 3名失踪人员 有1人已确认死亡

快报讯(记者 陈莹)4月17日,现代快报刊发了《如皋一化工厂车间爆炸坍塌,400多人上演生死大营救》一文,报道了如皋市双马化工有限公司硬脂酸造粒车间发生爆炸坍塌。昨日上午9点多,据如皋市委宣传部官方微博“如皋发布”称,4月17日23点50分左右,现场搜救又发现1人,经现场确认已死亡。其余2名失去联系人员正在抓紧搜救中。截至记者发稿前,该起事故造成6人死亡,9人受伤2人失踪。